



不知从何时起，你突然发现你的生活已无法离开屏幕，一天到晚老守着“三块屏”——呆在家里电视屏、走在路上手机屏、坐到上班电脑屏……也正是这些屏，让我们的生活变得丰富多彩。

从早到晚 三块屏

□丁玲

电脑屏：上班族的“阵地”

小K 平面设计 25岁

“干我们这行的离了屏幕没法过，屏幕还得够好，从构思、画图到出稿每一步都离不开电脑。我几乎每天都对着屏幕至少12小时，我不否认我是屏幕依赖者，毕竟我是靠着这块小而强大的屏幕在吃饭。”

屏1：MacBook Air

如果说不看价格，恐怕Apple的Macbook是最理想的办公电脑了，1066MHz的前端总线、2GB DDR3内存以及6MB二级缓存，其超强的运行速度让你在任何地方都可以像在办公室一样高效工作，再加上NVIDIA GeForce 9400M集成图形处理器，恐怕设计专业户谁也逃不过它的魔掌。



手机屏：

行走族的“伴侣”

林恩 外企职员 32岁

“对于我们这样每天上下班都得坐公交车的行走族来说，如果手中没有屏幕，那么等待的时间似乎就太长太无聊了。要是没有屏幕，我就必须面对人潮，难以想象哪一天要是屏幕这东西不在了，我该怎么安然走在人流中。”

屏2：iPhone4

一部智能手机足以帮你打发在任何地方等车的无聊时光，更何况是iPhone4，当你在公交车上想找个朋友聊聊天的时候，只需轻点FaceTime按钮即可进行工作；其开创的多任务处理方式能让你在多个应用程序之间迅速切换，既省电又快捷，等待时间再长也不怕。



电视屏：居家者的“领地”

Linda 银行职员 45岁

“坐在柔软的沙发上看看电视是我每天最期待的时候。虽然这个年代说爱看电视听起来有点土，但是就是爱看。上班对一天电脑是无奈，不停看手机是习惯，看电视总可以由着我自己来了。要是这也算屏幕依赖，那我是相当的乐意。”

屏3：海信XT39G3D系列

一台好看又好玩的电视对于依赖电视屏一族来说是必不可少



创维3C数码亮相德国IFA展

第50届德国柏林国际消费类电子展(IFA)于2010年9月3日至9月8日在柏林隆重开展。作为与美国CES展齐名的世界著名两大消费电子展之一，IFA展代表着电子消费品行业发展的最新趋势，也是各国展示各类消费电子最新产品和技术的场所，吸引着来自世界各地的消费电子产品生产厂商、贸易商和采购商，众多国际知名品牌更是齐齐亮相。

本次展会上，创维电器除了展出移动DVD、移动电视、迷你电视等产品外，还带来了一款全新产品3G信息电话和热门产品MID，引起了参观者的极大兴趣和广泛关注。

MID是本次展会的热

门产品，众多国际知名品牌如三星、索尼都在展会上推出了自己的MID产品。创维电器展出了1款7寸、2款8寸共三款MID产品，其时尚的外观、独特的设计吸引了众多客户。8寸MID呈书本大小，轻薄如刃，厚度仅为12.3mm，采用纯屏设计，整个面板仅有三个按键，极为简洁。边角呈圆弧形状，圆润柔和，整体设计简约时尚、纤薄小巧，方便随身携带。功能方面，采用Android2.1操作系统，支持3G上网、音视频播放、图片浏览、电子书阅读等功能，最大特点是可支持用户任意下载应用软件，随意扩展应用功能，是一款极为便捷实用的便携式电脑。

迷你电视、移动电视、移动DVD产品也颇具吸

引力。很多客户表示，创维的迷你电视、移动电视、移动DVD除在产品外观方面时尚夺目外，与其它厂家相比，产品工艺比较精良，做工较为细致，应用方面比较人性化，是不可多得的专业合作伙伴。

创维电器公司负责人表示：“为期6天的展会，不仅收获了客户和信心，也收获了很多启发。纵观展会，未来几年，应用系统在消费电子产品上的应用开发尤其是个性化开发将是主流，我们将重视这块领域并加强力量，在保持产品外观、工艺优势的同时，以更便捷和人性化的应用设计吸引更多客户和消费者，继续打造和提升创维电器产品竞争力。”

QQ游戏玩家京城爽食满汉全席

备受用户关注的QQ游戏七周年盛典日前在北京拉开帷幕，腾讯邀请30位“畅玩QQ游戏，爽食满汉全席”活动的优胜者亲临现场为QQ游戏庆生。据悉，诞生于2003年8月的QQ游戏，历经七载已成长为一个具有高凝聚力、高用户忠诚度、高粘性的全球最大社区化游戏平台，拥有休闲游戏、网页游戏、桌面游戏、MMOG等超过70款产品，同时在线人数最高时更超过676万。此次QQ游戏七周年活动，除了送出30个赴北京“爽食满汉全席”的活动资格外，还准备了QQ“幸运七钻”、QQ会员、Q币、QQ游戏限量版道具等丰厚奖品回馈广大用户，中奖率高达80%。优胜者网民Gentleman介绍，自己参

与活动时选择用QQ堂这款游戏来搭配千层蒸糕，推荐的理由是“伴随QQ堂5年，对自己的价值、人生观，就像千层蒸糕，一步步往上。”

对此，腾讯游戏副总裁程武在其微博上感言：“一个行业能够具有长久生命力的根本源泉在于对用户需求的深入理解和不断满足，从而为用户持续创造价值，并真正提升用户的生活品质。”业内人士分析认为，腾讯坚持从用户需求出发，不断积累、优化和创新，专注于用户体验而不是商业数字，为用户创造更多积极的快乐，这才是网络游戏的本源，而这也是腾讯能够在短短七年时间超越其他竞争对手、雄踞游戏平台榜首的根本原因。

群英论剑苏州：首届海峡两岸电子书行业高峰论坛



商，台湾宏基、BENQ、富士康等著名电子终端设备制造商，和台湾工研院、华东师范大学等相关电子书科研领域专家，将就电子书技术未来发展方向进行交流和探讨，这是电子书产业形成规模以来，第一次聚合电子书相关领域的产学研机构的盛会，必将对电子书产业未来的发展产生重要、深远而且积极的影响。

此次高峰论坛的主题为“促进、创新、整合、发展”，就目前中国在电子书产业发展中的产业合作话题进行深入的探讨，促进各方加强在产业合作、产业沟通、技术资源等领域的合作，共同推动电子书这一产业的整体发展。针对即将召开的首届海峡两岸电子书行业高峰论坛，不少业内人士分析，通过此次高峰论坛对话，电子书企业的深度沟通，不仅意味着未来的电子书行业将建立起一条完善的产业链条，而且相关企业的联手，相互促进，必将提高两岸电子书技术在世界上的竞争力。

爱美、防寒两不误，严冬先锋来相伴



近日，天气持续寒冷干燥，一些女性依然穿着单薄的服装行走在寒风中，“美丽冻人”的让人多几分怜爱。但专业医生提醒美丽女性：冬天比较耗损阳气，最需要注意养护生命活力。冬天保持热能量，也就是阳气，除了能够减少疾病的的发生，也能为明年春天贮存足够的能量。冬季女性特别要滋阴保润，如果不注意保暖，最容易影响女性健

康。针对爱美女士，专家提出了初冬防寒3要点：室内保暖——先锋：预约家的温暖。

初冬，出门在外，爱美女士依旧衣衫薄薄，冻得手脚冰冷，加上气候干燥，裸露在外的肌肤还容易被冻伤，出现皲裂、瘙痒等情况，美丽和健康严重受到威胁。

提高睡眠质量——先锋：造一个温暖的梦乡。

冬季气温寒冷，夜晚睡觉时，双脚冰冷，迟迟无法安然入睡。睡眠不足，不仅容易加速衰老，更加会降低“瘦素”的含量。睡觉时“瘦素”通常会升高，睡眠被剥夺时，低含量的“瘦素”会告诉大脑目前食物短缺，必须增加食量，加速肥胖。因此，保证卧室温度适宜，提高睡眠质量，是保持冬季美丽健

康的关键。先锋S型电热油汀采用HD-320高纯、高燃导热油，升温快，快速提升卧室温度，让爱美女士在暖流中进入梦乡，做一个香甜美梦，睡一个养颜觉。

瑜伽与运动——先锋：打造恒温舒适瑜伽房。

冬季，室外冰天雪地，笨重的外套和恶劣的环境，导致许多室外运动受到限制，在家做瑜伽成为爱美女士的首选运动方式，在保障适量运动的同时，又能维持曼妙身材。但在北方供暖前，室内温度低，穿少了容易感冒。先锋电暖器除了能迅速增加室内温度外，更能将室温控制在一个稳定的范围内，防止室内过热过冷。爱美女士可以在适宜的室温内，自在地进行身心放松。